
 
       

               

                                                               

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
Program general:  “Solidaritatea şi gestionarea fluxurilor migratorii” al Comunităţii Europene 
Linie de buget : Fondul European de Integrare a resortisanților țărilor terțe - Programul anual 2008 
Acţiune : Acţiunea 3 “Imbunătățirea diseminării de informații către resortisanții țărilor terțe în ceea ce privește 
drepturile, îndatoririle și oportunitățile de integrare în România” 
Beneficiar: ARCA – Forumul Român pentru Refugiaţi şi Migranţi 

 
 
 

Proiectul „Bun venit in România! 
Îmbunătăţirea cunoştinţelor resortisanţilor statelor terţe cu privire la drepturile, obligaţiile 

precum şi posibilităţile lor de integrare în societatea românească” 
 
Organizaţia ARCA – Forumul Român pentru Refugiaţi şi Migranţi anunţă lansarea proiectului „Bun 
venit în România! Îmbunătăţirea cunoştinţelor resortisanţilor ţărilor terţe cu privire la drepturile, 
obligaţiile precum şi posibilităţile de integrare în societatea românească ”. Proiectul,se desfășoară în 
perioada august – decembrie 2009 şi are drept scop îmbunătăţirea accesului resortisanţilor ţărilor terţe 
(RTT) la informaţii referitoare la drepturile, îndatoririle şi oportunităţile de integrare în România, în 
vederea dezvoltării potenţialului acestora de a participa la viaţa socială, culturală, economică a 
societăţii gazdă. 
 
Proiectul se derulează în cadrul Programului anual 2008 aferent Fondului European de Integrare a 
Resortisanţilor Ţărilor Terţe (ref:  IF/08.02-01), fiind finanţat în proporţie de 75% de către Comisia 
Europeană. Diferenţa este asigurată din fondurile Oficiului Român pentru Imigrări (20%) şi organizaţia 
ARCA și partenerii (5%). 
   
Activităţile proiectului constau în: 

- întocmirea unui raport de cercetare, referitor la nevoile de informare ale RTT cu privire la 
drepturile, obligaţiile şi oportunităţile de integrare în societatea românească, prin intermediul a 
trei sesiuni focus-group cu RTT si interviuri cu reprezentanţii amabasadelor şi ai instituţiilor 
cheie în integrarea RTT;  

- realizarea, traducerea în trei limbi (engleză, turcă şi cantoneză) şi distribuirea ghidului cu 
privire la drepturile, obligaţiile şi oportunităţile de integrare ale RTT în România; 

- eveniment de lansare a ghidului și dezbatere publică cu privire la integrarea RTT în România 
- organizarea unei campanii media şi a trei evenimente de promovare a ghidului în cadrul 

comunităţilor RTT din Bucureşti, Constanţa şi Cluj.  
 
Grupul ţintă al proiectului este format din  cei aproximativ 49 000 de resortisanţi ai ţărilor terţe cu 
drept de şedere temporară aflaţi în România şi străinii ce doresc sau urmează să obţină un drept de 
şedere în România. De asemenea, proiectul vizează actorii implicaţi în domeniul migraţiei – instituţii 
publice, angajatori, sindicate – precum şi mass media şi comunitatea românească în general.  
 
Informarea și integrarea resortisanţilor ţărilor terţe în România accentueaza efectele pozitive, în 
beneficiul comunității, ale fenomenului migrației. 
 

Partenerii proiectului sunt Fundaţia Soros România şi Asociaţia pentru Dezvoltarea Organizaţiei – 
SAH ROM.   
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Pentru informaţii suplimentare vă invităm să contactaţi pe :  

Simina Guga, Coordonator proiect, tel. 021 252 73 57, office@arca.org.ro 
Anca Bănescu, Asistent proiect, tel 021 252 73 57, office@arca.org.ro 
Răzvan Samoilă, Director Executiv, tel 021 252 73 57, office@arca.org.ro 
 
 
 
ARCA – Forumul Român pentru Refugiaţi şi Migranţi este o organizaţie neguvernamentală, 
apolitică şi neconfesională cu caracter umanitar şi ecumenic având ca scop apărarea şi promovarea 
drepturilor fundamentale ale omului, în special ale refugiaţilor, repatriaţilor şi ale altor categorii de 
migranţi. Scopurile organizaţiei noastre sunt sprijinirea integrării sociale şi profesionale a celor forţaţi 
să trăiască departe de ţara lor de origine, facilitarea schimburilor culturale între migranţi şi societatea 
de adopţie, dezvoltarea parteneriatelor cu instituţii şi organizaţii pentru acoperirea adecvată a nevoilor 
refugiaţilor şi altor migranţi, sprijinirea reintegrării socio-economice a repatriaţilor. 

 
Fundația Soros România promovează modele pentru dezvoltarea unei societăți bazate pe libertate, 
responsabilitate și respect pentru diversitate. 
Programul “Migrație și Dezvoltare”, inițiat de Fundația Soros România în 2006, propune identificarea 
modelelor de integrare a migrației și a efectelor asociate acesteia în politicile publice ale autorităților 
centrale și locale, și promovarea acelor modele care permit minimizarea efectelor negative și 
maximizarea efectelor pozitive ale fenomenului migrației.  În cadrul programului, se realizează analize 
și cercetări ale situației existente, studii focalizate, acțiuni de lobby și advocacy pentru ca 
recomandările și soluțiile identificate să fie integrate în politici publice în domeniul migrației. 
Fenomenul migrației este abordat prin prisma dezvoltării, migrația având efecte benefice asupra tării 
de origine și țării de destinație cât și asupra migrantului, familiei sale și a comunității locale. 
 
ADO SAH ROM este o organizaţie neguvernamentală înfiinţată în anul 2000, care promovează 
dezvoltarea organizaţiei, politicile şi serviciile din domeniul social şi contribuie activ la consolidarea 
societătii civile şi a colaborării cu alte organizaţii din ţară şi străinătate.  
Organizaţia are o experienţă de peste 7 ani în implementarea proiectelor pe piaţa muncii şi 
dezvoltarea dialogului social şi colaborează cu organizaţii şi reţele naţionale şi europene în proiecte 
care susţin accesul la munca decenta şi participarea activă a străinilor la viaţa economică, socială şi 
culturală din România. 
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